



新华社北京2月25日电 日前,中共中央、国务院印发《国家突发事件总体应急预案》。《国家突发事件总体应急预案》是组织应对突发事件的总体制度安排,由总则、组织指挥体系、运行机制、应急保障、预案管理等部分组成,适用于党中央、国务院应对特别重大突发事件工作,指导全国突发事件应对工作。

《国家突发事件总体应急预案》突

出政策性、指导性和可操作性,注重把

握与专项应急预案、部门应急预案的关系,主动适应防范化解安全风险新的形势要求和实践需要,重点从坚持和加强党的全面领导、健全应急指挥体制机制、坚持从源头防范化解重大风险、建立健全预警制度机制、细化应急响应流程及要求、加强基层应急工作、规范预案体系构成及衔接等方面明确了工作措施。

《国家突发事件总体应急预案》还对信息发布与舆论引导、恢复与重建、调查与评估,以及人力资源、财力支持、物资保障、交通运输与通信电力保障、科技支撑等提出了要求。



扫码看全文

www.icswb.com 晚报热线 82220000

石泰峰在湖南调研时强调

## 加强宗教事务治理法治化

# 以钉钉子精神抓好统战工作各项任务落地落实

新华社长沙2月25日电 2月23日至25日,中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰在湖南调研时强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深入贯彻落实党中央决策部署,进一步完善大统战工作格局,加强宗教事务治理法治化,抓好统战工作各项任务落地落实,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化凝心聚力。

石泰峰来到长沙市、衡阳市,考察民营企业发展情况,了解民营企业发展新质生产力情况;深入

高校院所、文创产业园区,了解党外代表人士服务国家重点项目和党外代表人士队伍建设情况;深入宗教活动场所、宗教院校和基层社区,了解推进我国宗教中国化、宗教事务治理纳入基层社会治理体系情况;走进历史文化场所,听取历史文化、革命文化情况介绍,了解统一战线历史传统;看望了在基层锻炼的统战干部。

石泰峰表示,要着眼发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量政治作用,深入贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精

神,引导民营经济人士弘扬企业家精神,坚定理想信念,厚植家国情怀,增强发展信心,自觉走高质量发展之路;完善政治引领机制,引导党外知识分子和新的社会阶层人士激发创新创造活力;坚持把政治标准放在首位,加强党外代表人士队伍建设,更好发挥党外人士作用。

调研期间,石泰峰主持召开宗教工作座谈会,围绕系统推进我国宗教中国化、加强宗教事务治理法治化听取意见建议。石泰峰表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教

工作的重要论述和重要指示批示精神,切实增强政治敏锐性和政治鉴别力,牢牢把握宗教工作正确政治方向。要引导宗教界弘扬爱国精神,坚持社会主义核心价值观引领、中华文化浸润,积极引导宗教与社会主义社会相适应。要着力解决宗教领域重点难点问题,持续治理非法宗教活动,支持宗教界全面从严治教。要压实压实工作责任,健全工作机制,加强宗教工作干部队伍建设,提升宗教事务治理能力水平,进一步增强大统战工作格局整体效能。

毛伟明出席

长沙晚报2月25日讯 (湖南日报全媒体记者 刘燕娟)25日,十二届省委第八轮巡视工作动员部署会在长沙召开。省委书记沈晓明出席并讲话,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会、二十届中央纪委四次全会以及习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神,深入推进中央巡视整改“回头看”,扎实做好省委第八轮巡视工作,为全省高质量发展提供坚强保证。省委副书记、省长毛伟明出席。

沈晓明指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,习近平总书记亲自谋划部署推进并发表一系列重要讲话,为做好新时代新征程巡视工作指明了方向、提供了根本遵循。

全省各级党组织要认真学习贯彻,深刻认识把握巡视的利剑作用、综合监督作用、改革推动作用和群众纽带作用,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断把巡视利剑磨得更光更亮,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”。

沈晓明强调,要全面开展“回头看”,对中央巡视反馈问题的整改情况进行再梳理、再研究、再部署、再推进,强化问题导向,主动查漏补缺,动真碰硬推动重点难点问题整改清仓见底。要全面系统整改,坚持上下联动,加强举

一反三,深化标本兼治,做好同类同改,打好整改攻坚战总体战。要加快完善制度机制,大力推动以改促建促治,找准现行制度机制中存在的“中梗阻”和风险点,把“问题清单”变为“改革清单”,放大巡视监督效应。

沈晓明强调,要牢牢把握政治巡视定位,扎实开展省委第八轮巡视,落实好新修订的《中国共产党巡视工作条例》,聚焦“两个维护”、树立和践行正确政绩观、廉政风险大的重点领域、保障和改善民生、领导班子和干部队伍建设等强化监督,充分释放巡视的震慑力、穿透力、推动力。

要坚持“一起做工作”的理念,压紧压实全省各级党组织巡视巡察政治责任,健全巡视监督与各类监督贯通机制,提升工作规范化、法治化、正规化水平,凝聚推动巡视巡察工作的强大合力。

会议以电视电话会议形式召开,各市州、县市区设分会场。省领导王双全、吴桂英、汪一光、周海兵出席。会上宣布了十二届省委第八轮巡视组组长、副组长授权和任务分工决定。

下转2版

大泽湖片区年内将建滨江体育公园



公园效果图

长沙晚报2月25日讯 (全媒体记者 朱华)大泽湖片区居民家门口将再增一个体育休闲好去处。记者25日从望城区城发集团获悉,滨江体育公园将在年内展开建设,该公园定位青年友好型生态滨江公园,将打造放飞青春的“秀场”、公平竞争的“赛场”、实现自我抱负的“创业场”。

目前项目已完成北区清表及土方平整工作,正在开展自来水报装、临电接入等工作。预计完工后将为市民朋友带来水景、健身场、篮球场、儿童活动场、露营场等不同功能的休闲空间。

编者按

在“新春第一会”的号角声中,长沙企业迅速进入“火力全开”状态,处处是“长沙智造军团”为全球市场赶制订单的壮阔图景。在研发技术的实验室里、赶制产品的车间一线、把控产品质量的质检工位,每个场景都在展现“长沙制造”向“长沙智造”的跃迁。即日起,本报推出“我为世界赶订单”系列报道,走进长沙产业园区代表性出口企业的生产现场,感受企业技术人员、车间工人在赶订单“战役”中的状态,全方位呈现长沙制造业企业为世界赶订单的拼搏风采,深度挖掘平凡岗位背后的不凡故事,探寻产业园区蓬勃发展的内在动力。

## 长沙小家电开启“爆单”模式

空气净化器等多款小家电销售数据在海外市场排名前列,斗禾电器今年业绩有望翻番



斗禾电器生产线今年以来满负荷运转。长沙晚报全媒体记者 刘晓敏 摄

长沙晚报全媒体记者 周斌

今年1月,美国加州发生了严重的山火,滚滚浓烟将天空染成一片黯淡昏沉,空气变得沉闷污浊。当地居民纷纷涌向亚马逊线上平台,迫不及待下单购买空气净化器。

此时,远在大洋彼岸、万里之外的长沙,宁乡经开区湖南斗禾智能电器有限公司的生产车间里,空气净化器的产线从1月开机就几乎没有停过,一直忙碌到现在。

“我想到过可能会爆单,但订单数量还是超出了想象。”斗禾电器副总经理杨佑灵告诉记者,1月以来公司销售数据直线

攀升,“节后立即全员满负荷生产,确保今年业绩比去年翻番!”

### 一线直击 5分钟柔性切换产线

杨佑灵是斗禾电器的元老级人物。“公司注册成立时,我就来了。”杨佑灵为此很自豪。2021年10月8日公司在长沙正式投产,第二年即成为宁乡首家破亿元的生产型跨境电商企业。

在斗禾电器的组装车间里,140多名员工被安排在4条生产线上,分别制造空气净化器、咖啡机、除湿器和灭蚊器等小型家电。

“我们超九成小家电产品销往欧美市场。”杨佑灵介绍,公司面积并不算大,只有3.5万多平方米,但布局合理,目前投产了注塑模具工厂、电子工厂、总装工厂。

下转3版

扫码看短视频

感受繁忙产线

我为世界赶订单  
系列报道 1